

13 АВГ 1971

АПЛОДИРУЮТ Мурманск и Смоленск

Коллектив Пятигорского театра музыкальной комедии широко известен в нашем крае. Из года в год растет мастерство артистов, обновляется репертуар.

Летний гастрольный сезон театра оперетты начался довольно успешно. Жители Мурманска, Североморска, Архангельска, Кировска горячо встречали спектакли «Четверо с улицы Жанны», «Кочубеевцы», «Вольный ветер», «Требуется героиня», «Веселая вдова» и другие.

Успешно выступали наши артисты перед военными моряками Краснознаменного Северного флота, учеными Кольского отделения Академии наук СССР, рыбаками и горняками.

Горячими аплодисментами награждали сии игру заслуженной артистки РСФСР Е. Зайцевой, артистов В. Андриева, В. Хлевного, Л. Храмова, В. Гончаренко, А. Вахиной, Г. Юркевич, С. Молчановой и других.

Теплые рецензии регулярно появлялись в «Полярной правде» и других газетах.

За успешные гастроли и актерское мастерство коллектив Пятигорского

театра музыкальной комедии был награжден почетными грамотами Мурманского горкома партии, Мурманского облисполкома, командования Северного флота.

Мы связались по телефону с древним Смоленском, где сейчас проходят гастроли наших земляков.

К телефону подошел главный режиссер театра М. Лукавецкий. Вот что он сказал:

— Через «Кавказскую здравницу» мы шлем всем нашим зрителям из Кавминводах самый сердечный привет.

Артисты музкомедии уже дали несколько выступлений перед колхозниками Смоленской области, выезжали в районы, на полевые станы.

— Очень надеюсь, — сказал в заключение М. Лукавецкий, — что вернувшись в Пятигорск, мы увидим здание нашего театра обновленным. Хочется начать осенний сезон в светлом, опрятном помещении.

Ю. САМОЙЛОВ.